

12 июня в селе Лямбурь на малой концертной площадке перед культурно-досуговым центром «Алмаз» прошло торжественное мероприятие, приуроченное к празднованию Дня России. Активисты местного отделения «Молодой гвардии «Единой России» вручили присутствующим ленточки с триколором. Затем к собравшимся со словами поздравления обратился секретарь Лямбирского местного отделения политической партии «Единая Россия» Александр Валентинович Сесоров.

И, конечно же, гостей праздника порадовали артисты художественной самодеятельности.

Житель села Лямбурь Касим Алиевич Богапов на праздновании по случаю Дня России ходит из года в год, считая, что это один из важных праздников для россиян. – Главное – сейчас нет войны, мы живем в мире, и что бы там ни говорили, жизненный уровень не сравнить с тем, какой был раньше, в тяжелые военные или первые послевоенные годы, - говорит ветеран. – Тогда простой белый хлеб для многих считался недоступным лакомством. Столько лишений пришлось перенести!..